OPONTIZTHPIO MEZHZ EKMAIAEYZHE «ANOAO2»

MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY [’ ENIAIOY AYKEIOY

AIATQONIZMA NMPO2OMOIQ2HZ EZETAZEQN

AIAPKEIA : 3 QPEZ

OEMA A

Al.’Eotw pa ouvdaptnon f opiopévn o’ eva Staotnpa A Kol Xo Vo ECWTEPLKO ONUELO
tov A. Na amodeiete Tws av 1 f mapovotdlel TOTKO aKPOTATO GTO Xo KAl Eival
Tapaywylowun oto onpeio avto, tote f'(x,) =0

(Movadeg 6)

A2.T16te M evBela y=Ax+ AEue OTL ElVOL ACUUTITWTT TNG YPAPLKTG TTAPACTACTG TNG
ouvvaptnong f oto +o ;

(Movadeg 5)
A3. Na dlatunwoete 1o Oswpnpa MEyotng kot EAG)Lotng TLung.

(Movadeg 4)

A4. Na onpelwoseTe pe TwoTo 1) Ad00¢ TIC TapakETw TPOTACELC.

a. Av vmtapyet to opo lim(f(x) - g(x)) tote B elvar (oo pe f(2) - g(2)
X—2

B. Av 1 ouvvdaptnon f etvat kup T oTo Stdotnpa A TOTE Bt LOXYVEL VTIOYXPEWTIKA

f"(x) > 0, yua kabe X 0T0 E0WTEPLKO TOL A.

B

Y. Av f ouveymg oto A KOLLJ f(x)dx = 0, tote Bt LoyVeL a = B, yia a, BeA.
a

P(x)

Q)

HoVAdeG am'tov Babpo Tov TApOVOUAoTH OEV EXOVV TAAYLEG ACVUUTITWTES.

8. 0L pNTéG oUVAPTNOELS He BaBud aplOunT peyaATEPO KATA Y0 TOUAGXLOTOV

€. Av loyvet lim [f(x)| = a,a € R toTE UTIOYPEWTIKA lim f(X) = a N — «
X—Xp X—Xp

(Movadeg 10)
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©EMAB

Atvovtat ot ovvaptioels @(x) =e*+e ™ ,xeR katn g(x) =Inx,x >0

B1. Na Bpebein cuvvaptnon f(x)=(pog)(x)
1
Avfi(x) =x+ =X > (0 10TE

B2. Na peAetoete v f w¢ mPog TN povotovio Kol T aKpOTATA.

(Movadeg 6)
B3.i. Na Bpelte ta Staoctpata ota omola 1 f elvat kupt 1 KOIAN Kol va TPooSLOPIoETE,
Qv UTIAPXOLV, TA OTLEl0t KAUTT)G.

(Movadeg 5)

ii. Na BpeBoUv ol dCUUTITWTES TNG YPAPLIKNG TNG TTAPACTAOTG.

(Movdadeg 3)
B4.i. Me Bdomn ta epwtpata B2 kat B3 va yiveln ypa@ikn mapaotaon g f.

(Movadeg 6)

ii. Na Bpeite To epfadovgon x@plotavapesaGTivGETov X X KAl TIG evbeieg

x=1 koL x=e

(Movadeg 5)
OEMAT
e* T+ Ax,x<1
Atvetain ouveyng ovvaptnon f(x) =
x2+1,x>1
I'l. Na amodeiéete 6TLA = 1.
( Movadeg 3)

I'2. Na amodeifete 6TLN f elvar yvnolwg adovoa oto R kat va Bpeite To cUVOAO TIHWV
™mG. (Movadeg 3+3=6)

I'3. i. Na dei€ete mwg M e€lowon f(x)=0 £xel povadikn pida x, , 1 omola ElvaAL PV TIK).

(Movadeg 442=6)
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ii. Na 8eiete mwg 1 e§lowon :

f + 2025
(1= x4) - (xp — i) = x° - 22 )

Xo
ExeL pula tovAdylotov pifa oto avolyto Sitaotnua (0,1).

(Movadec 5)

dx > —In2

I'4.Na deiete 0TL f

-1

x2+1

(Movdbdeg 5)
OEMA A
‘Eotw f(x) =eX+x?2+ax+B,x € R.
H evBeia (e) y = (1 — e)x e@amntetal otnv C; 610 onpelo ™G pe TETUNUEVN Xo = 0
A1.Na deiete mwe a=-e kat f=-1
(Movadeg 3+2=5)
A2.

i.Na del&ete Mg loyVouv O LTEPOUTOOE0 LIS TV Qewpretos Ralle yia v f 0To KAELOTO
Stdotnua [0,1].

ii.Na dei&ete mwg 1 f mapovoialel povadikd akpotato o€ onpeio xye(0,1)
(Movadec 2+5=7)

A3.Na BpeBouv ta onpeia Topng tng ypadikng mapdaotaong g f pe tov afova x'x .

(Movadeg 6)
Xo 0
A4. N Seiéete WG f x-f"(x)dx = j f(x) nut dt
0 L
2
(Movadeg 7)

EUxouat emtuyia...!

17 AmptAiou 2025

AIATQONIZMA NMPOZOMOIQZHE Nol —MaveAadikég E§etdoetg 2025 I.A.TTANNAKOMNOYAO2



